

ПОПРАВКИ**Поправка на Регламент (ЕС) № 15/2011 на Комисията от 10 януари 2011 година за изменение на Регламент (ЕО) № 2074/2005 по отношение на признатите методи за изпитване на морски биотоксини в живи двучерупчести мекотели**

(Официален вестник на Европейския съюз L 6 от 11 януари 2011 г.)

На страница 3, съображение 6, второто изречение:

вместо: „Такива методи следва да са утвърдени на междулабораторно ниво и да са успешно изпитани в условията на призната схема за тестване на ефективността.“

да се чете: „Такива методи следва да са утвърдени на вътрешнолабораторно ниво и да са успешно изпитани в условията на призната схема за изпитване на пригодност.“

На страница 5 в приложението, точка 4, буква б), второто изречение:

вместо: „Такива методи следва да са утвърдени на междулабораторно ниво и да са успешно изпитани в условията на призната схема за тестване на ефективността.“

да се чете: „Такива методи следва да са утвърдени на вътрешнолабораторно ниво и да са успешно изпитани в условията на призната схема за изпитване на пригодност.“

Поправка на Насоки на Европейската централна банка от 16 септември 2004 година за възлагане на поръчка за еуробанкноти (ЕЦБ/2004/18)

(Официален вестник на Европейския съюз L 320 от 21 октомври 2004 г.)

(Специално издание 2007 г., глава 10, том 05, стр. 271)

Навсякъде вместо „еуробанкноти“ да се чете „евробанкноти“.

Навсякъде вместо „еуробанкнота“ да се чете „евробанкнота“.

Навсякъде вместо „еуробанкнотите“ да се чете „евробанкнотите“.

Навсякъде вместо „еуро“ да се чете „евро“.

Навсякъде вместо „еурото“ да се чете „еврото“.

Навсякъде вместо „Еуросистема“ да се чете „Евросистема“.

Навсякъде вместо „Еуросистемата“ да се чете „Евросистемата“.
